
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
                                        
  

  

Πρέβεζα 27/03/2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση εργασίας του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πρέβεζας με φορείς του 
Τουρισμού.   

 

Συνάντηση εργασίας μεταξύ εκπροσώπων Τουριστικών φορέων  με τον πρόεδρο του 

Επιμελητηρίου Πρέβεζας κ. Ιωάννη Μπούρη πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 24 Μαρτίου 2023 

στα γραφεία του Επιμελητηρίου. 

            Τους επιχειρηματίες και θεσμικούς φορείς που δραστηριοποιούνται στον τομέα του 

τουρισμού από τους Δήμους Πρέβεζας και Ζηρού υποδέχτηκαν και καλωσόρισαν ο πρόεδρος του 

Επιμελητηρίου κ. Ιωάννης Μπούρης μαζί με την Υπεύθυνη Γυναικείας Επιχειρηματικότητας για τον 

Ν. Πρέβεζας κα Αγγελική Κωνσταντινίδη.  

  Στην συνάντηση παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος της Νέας Ένωσης Ξενοδόχων κ. Πολύκαρπος 

Χαλκίδης, ο Γενικός Γραμματέας ΣΕΤΚΕ και  Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Επιχειρηματιών 

Τουριστικών Καταλυμάτων Π.Ε. Πρέβεζας κ. Ευθυμίου Δημήτριος, ο Πρόεδρος Τουριστικών 

Καταλυμάτων Δημοτικής Ενότητας Πρέβεζας κ. Δημήτριος Ντούσιας, ο Πρόεδρος του ΚΤΕΛ 

Πρέβεζας κ. Μπεζεβέγκης Σωτήριος , ο εκπρόσωπος Τουρισμού από τον Δήμο Πρέβεζας  

κ. Αργυρός Λεωνίδας, ο εκπρόσωπος Τουρισμού από το Δήμο Ζηρού κ. Γκάρτζιος Χρήστος 

καθώς και μέλη διοικητικών συμβουλίων από τους παραπάνω φορείς. 

            Στη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα που απασχολούν τους επαγγελματίες του τουρισμού 

και συμφωνήθηκε να αναπτυχθούν συνεργατικές διεργασίες μεταξύ των  δύο πλευρών  με κοινό  

στόχο την ενδυνάμωση της επισκεψιμότητας και την περαιτέρω ανάπτυξη του τουριστικού 

προϊόντος στην περιοχή, ενώ επιβεβαιώθηκε η αμοιβαία καλή θέληση και βούληση για προώθηση 

της συνεργασίας του Επιμελητηρίου Πρέβεζας με τους εν λόγω φορείς. 

 

 



Μερικά από τα θέματα που συζητήθηκαν ήταν τα κάτωθι: 

 Αποτίμηση Τουριστικής περιόδου και αναγκαιότητα επιμήκυνσης αυτής. 

 Προγραμματισμός δράσεων προβολής και βελτίωσης των υποδομών για την επικειμένη 

τουριστική περίοδο, με έμφαση στην διασύνδεση και δικτύωση των τουριστικών 

επιχειρήσεων της περιοχής μας με αγορές του εξωτερικού καθώς και εισδοχή σε νέες 

αναπτυσσόμενες αγορές.  

 Ενημέρωση του προέδρου του ΚΤΕΛ Πρέβεζας για νέα δρομολόγια ώστε να διευκολύνουν 

την μετακίνηση των τουριστών.  

 Παροχή εμπεριστατωμένης ενημέρωσης από τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου αναφορικά 

με  τρέχοντα και επικείμενα προγράμματα χρηματοδοτήσεων που αφορούν τον κλάδο. 

Μέσα από τη συζήτηση αναδείχτηκε η πλήρης ταύτιση απόψεων και επιβεβαιώθηκε η 

αναγκαία σύμπραξη που απαιτείται για την αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος της 

περιοχής.  

Τέλος , οι  φορείς δεσμεύτηκαν για τη συνέχιση  της επικοινωνίας και της συνεργασίας τους, 

καθώς το Επιμελητήριο θα σταθεί αρωγός στις δράσεις τους σε κάθε επίπεδο. 

 

 


